Academic Year 2019-20

& NATIONAL SENIOR COLLEGE, NASHIK
B.A. Dept. Parents Feedback Form Analysis

Questions

Opinions

Excellent

Very

Good Good

Average

Poor

Total

How is the ambience of
the college with respect
to the facilities given to
your pupil?

22 --

22

]

Do you think that the
college environment is
conducive for the overall
development of your
pupil?

01

22

(O8]

How do you rate the
learning experience of
your son/ daughter in the
college?

16

06

22

Is your pupil given
enough exposure as far as
career orientation is
concerned?

01

04 16

22

Is the environment of
college congenial for the
students to discuss their
problems?

15

05 02

22

Are the authorities easily
approachable regarding
any queries?

19

02 01

22

What is your comment on
the academic skills and
knowledge of the college
faculty?

02

18 02

22

Are you satisfied with the
communication at the
college end regarding the
regular perform mace of
your son/ daughter?

18

03 01

22

What would you say
about the fests, events,
and extra-curricular
activities arranged by the
college?

18 04

01

22
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Parents feedback Form Analysis 2019-20
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The college took feedback from Parents about College
Following is the analysis report of the feedback form:

Parents respondents Excellent:
1- 00 % to the Q.No.1

2-4.5% to the Q.No.2
3-72.72% to the Q.No.3

4- 4.5 % to the Q.No.4

5- 68.18 % to the Q.No.5

6- 86.36 % to the Q.No.6

7- 9.0 % to the Q.No.7

8- 81.81 % to the Q.No.8

9- 00 % to the Q.No.9

Parents respondents Very good:
1- 100% to the Q.No.1

2-95.5 % to the Q.No.2

3-27.27 % to the Q.No.3
4-18.18 % to the Q.No.4
5-22.72% to the Q.No.5

6- 9.01 % to the Q.No.6

7- 81.81 % to the Q.No.7

8- 13.63% to the Q.No.8

9- 81.81% to the Q.No.9
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Parents respondents good:

1- 00 % to the Q.No.1
2-00 % to the Q.No.2
3-00 % to the Q.No.3

4-72.72 % 10 the Q.No .4
5-9.09 % to the Q.No.5

6- 4.5 % to the Q.No.6
7-9.0% to the Q.No.7
8- 4.5 % to the Q.No.§

9- 18.18 % to the Q.No.9

Parents respondents Average:

1- 00 % to the Q.No.1
2- 00 % to the Q.No.2
3- 00 % to the Q.No.3
4- 00 % to the Q.No.4
5- 00 % to the Q.No.5
6- 00 % to the Q.No.6
7- 00 % to the Q.No.7
8- 00 % to the Q.No.8
9-4.5 % to the Q.No.9

Parents respondents Poor:

1- 00 % to the Q.No.1
2- 00 % to the Q.No.2
3- 00 % to the Q.No.3
4- 00 % to the Q.No.4
5- 00 % to the Q.No.5
6- 00 % to the Q.No.6
7- 00 % to the Q.No.7
8- 00 % to the Q.No.8

S 9- 00 % to the Q.No.9
&-{—,
i 1QAC
rector of the
%‘:ggna\ Senior College
Nashik-
E—

——s
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Opinions

Average | Poor

Very Total

uestions
Q Excellent Good
Good

How is the ambicnce of
the college with respect »
to the facilities given to & . 0!

your pupil?

Do you think that the
college environment is
conducive for the overall 02 04 03
development of your
pupil? _ . o
How do you rate the o - )
learning experience of 04 01 _ _ 10
your son/ daughter in the 05
college?

Is your pupil given
enough exposure as far as 03 03 - 01 _ 10
career orientation is 03 -

concerned?

Is the environment of
college congenial for the ‘ ‘
students to discuss their 03 04 62 o - 10
problems?

Are the authorities easily
6 | approachable regarding 05 01 04
any queries?

o

)

What is your comment on
the academic skills and 03 06 01 1
knowledge of the college - . 0
faculty?

Are you satisfied with the
communication at the
8 | college end regarding the 03 04 03 - o 10
regular perform mace of
your son/ daughter?

What would you say
about the fests, events,
9 | and extra-curricular -- 04 05 01 - 10
activities arranged by the
college?
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The college took feedback from Parents about College
Following is the analysis report of the feedback form:

Parents respondents Excellent:
1-30 % to the Q.No.1
2-20 % to the Q.No.2
3-40 % to the Q.No.3
4-30 % to the Q.No.4
5-30 % to the Q.No.5
6- 50 % to the Q.No.6
7-30 % to the Q.No.7
8- 30 % to the Q.No.8
9- 00 % to the Q.No.9

Parents respondents Very good:
1- 60 % to the Q.No.1
2- 40 % to the Q.No.2
3- 50 % to the Q.No.3
4- 30 % to the Q.No.4
5- 40 % to the Q.No.5
6- 10 % to the Q.No.6
7- 60 % to the Q.No.7
8- 40 % to the Q.No.§
9- 40 % to the Q.No.9
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Parents respondents good:
110 % 1o the Q.No.1
2-30 % to the Q.No.2
3-10 % to the Q.No.3
4- 30 % to the Q.Nod
5-20 % to the Q.No.5
0- 40 % to the Q.No.6
7-10 % to the Q.No.7
8-30 % to the Q.No.$
9- 50 % to the Q.No.9

Parents respondents Average:
1- 00 % to the Q.No.1
2-10 % to the Q.No.2
3-00 % to the Q.No.3
4-10 % to the Q.No.4
5-10 % to the Q.No.5
6- 00 % to the Q.No.6
7- 00 % to the Q.No.7
8- 00 % to the Q.No.8
9- 10 % to the Q.No.9

Parents respondents Poor:
1- 00 % to the Q.No.1
2- 00 % to the Q.No.2
3-90 % to the Q.No.3
4- 00 % to the Q.No.4
5- 00 % to the Q.No.5
6- 00 % to the Q.No.6
7- 00 % to the Q.No.7
8- 00 % to the Q.No.8
9- 00 % to the Q.No.9

Asst.%ahajan

HOD. B.B.A. Faculty

National Senior College
Nashik-61

27 LD. No.

Of pu/ns/ac \E4:
ML 1062007 2

L

Director of the igac
National Senior College
Nashik-01

golb-

Asst. Préf. Ranjana Mahajan

Incharge Principal
N-tional Senior College
Nashik
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ity NATIONAL SENIOR COLLEGE, NASHIK
& "\%"‘ BBA Parents Feedback Form Analysis
EW§ Academic Year 2019-20

Opinions

Very Good Average | Poor | Total

No Questions
Good

Excellent

How is the ambience of
the college with respect »
! to the facilities giveln to 02 03 o ol 10
your pupil? _
Do you think that the
college environment is
conducive for the overall 01 06 02 01 -- 10
development of your
pupil?
How do you rate the
learning experience of
your son/ daughter in the L 02 06 N - 10
college? i
Is your pupil given
enough exposure as far as 01 03 03 _ 10
career orientation is 03
concerned?
[s the environment of
college congenial for the 02 02 02
students to discuss their 04
problems?
Are the authorities easily
6 | approachable regarding 03 03 01 03 - 10
any queries?
What is your comment on
the academic skills and
knowledge of the college 02 04 i - - 10
faculty?
Are you satisfied with the
communication at the .
8 | college end regarding the 02 05 02 01 - 10
regular perform mace of
your son/ daughter?
What would you say
about the fests, events,
9 | and extra-curricular 00 01 07 02 - 10
activities arranged by the

college? N

g

w
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| Q.No.1 Q.No.2 Q.No.3 Q.No.4 Q.No.5 Q.No.6 Q.No.7 Q.N

The college took feedback from Parents about College
Following is the analysis report of the feedback form:

Parents respondents Excellent:
1-20 % to the Q.No.1
2-10 % to the Q.No.2
3- 10 % to the Q.No.3
4-10 % to the Q.No.4
5-20 % to the Q.No.5
6- 30 % to the Q.No.6
7- 20 % to the Q.No.7
8- 20 % to the Q.No.8
9- 00 % to the Q.No.9

Parents respondents Very good:
1- 30 % to the Q.No.1

2- 60 % to the Q.No.2

3-20 % to the Q.No.3

4- 30 % to the Q.No.4

5-40 % to the Q.No.5

6- 30 % to the Q.No.6 )
7-40 % to the Q.No.7

8- 50 % to the Q.No.8

9- 10 % to the Q.No.9

|
B i m Poor
N | |
H , l |

m Excellent
| Very Good
~ Good

m Average

0.8 Q.No.9
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Parents vespondents good:
1- 40 % to the Q.No.1
2-20% to the Q.No.2
3-60 % to the Q.No.3
4-30 % to the Q.No.4
5-20% to (he Q.No.5
- 10 % to the Q.No.6
7-40 % to the Q.No.7
8-20 % to the Q.No.8
9- 70 % 10 the Q.No.9

(=]

Parents respondents Average:
1-10 % to the Q.No.1
2-10 % to the Q.No.2
3-00 % to the Q.No.3
4-30 % to the Q.No.4
5-20 % to the Q.No.5
6-30 % to the Q.No.6
7-00 % to the Q.No.7
8- 10 % to the Q.No.8
9-20 % to the Q.No.9

Parents respondents Poor:
1- 00 % o the Q.No.1
2-00 % to the Q.No.2
3- 00 % to the Q.No.3
4- 00 % to the Q.No.4
5-00 % to the Q.No.5
6- 00 % to the Q.No.6
7- 00 % to the Q.No.7
8-00 % to the Q.No.8
9- 00 % to the Q.No.9

Asst. %&hajan
H

0D. B.B.A. Facuity
National Senior Coliege
"~ Nashik-01

2ot

Asst. Prof. Ranjana Mahajan

T, éani Sarode

Director of the IQAC

National Senior College
Nashik-0]

Incharge Principal
N-tional Senior College
~__ Nashik
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N Youth Education & Welfare Society
ENN . .
Y@ | National Senior College, Nashik - 01

Department of Computer Application

PARENT FEEDBACK FORM-2018-19

PARAMETERS

LExcellent

Very
Good

Good

Average | Poor | Total

How is the ambience of the college
with respect to the facilities given to
your pupil?

09

01

Do you think that he college
environment is conducive for the
overall development of your pupil?

03

07

How do you rate the learning
experience of your son/daughter in
the college?

05

05

Is your pupil given enough exposure
as far as career orientation is
concerned?

06

04

Is the environment of the college
congenial for the student to discuss
their problems?

04

06

Are the authorities easily
approachable regarding any queries?

07

03

What is your comment on the
academic skills and knowledge of
the college faculty?

04

05

01

Are you satisfied with the
communication at the college end
regarding the regular performance of

your son/daughter? .. _

06

04

01
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What would you gay about the fests,
events, and extra-curricular activities |
arranged by the collepe? !

|

-

Asst. Prof. Reshma Shaikh

HOD. BBA (CA) Faculty Director of the IQAC

National Seninr College
Nashik-01

o | 08

N

Dr. Rani Sarode

National Senior College
Nashik-01

}
01 : AN |

Asst. Prof. Ranjana D. Mahajan

Incharge Principal
N-lional Senior College
Nashik
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Asst. Prof. Reshma Shaikh Dr.Rani Sarode Asst. Prof. Ranjana DY Mahajan
HOD. BBA (CA) Faculty Director of the IQAC incharge Principal

i i St jor College
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8 Youth Education & Welfare Society
71 | National Senior College, Nashik - 01
Department of Computer Application
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PARENT FEEDBACK FORM-2019-20

f

I

| — |V

} PARAMETERS Excellent ngﬁ Good | Average | Poor

How is the ambience of the college 04 05
with respect to the facilities given 0
your pupil?

Do you think that he college 04 06
environment is conducive for the
overall development of your pupil?

How do you rate the learning 04 06
experience of your son/daughter in
the college?

Is your pupil given enough exposure 02 06 02 -

as far as career orientation is
concerned?

Is the environment of the college G5 03 01 01

congenial for the student to discuss
their problems?

-
Are the authorities easily 03 04 03 -

approachable regarding any
queries?

-
What is your comment on the 03 07 - -

academic skills and knowledge of
the college faculty?

04 01 -

.
Are you satisfied with the 05

communication at the college end

regarding the regular performance
of your son/daughter?
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What would you say about the fests, | 03
events, and extra-curicular
activities nrranged by the college?

ST

e‘ij}“oé'

\zy College OQ
é“ 10, No. N\
Of puNS/ACL Y

1062007 5y

Asst. Prof. Reshma Shaikh D(m Asst. Prof.

HOD.BBA (CA) Facully Director of the IQAC

National Senior College National Senior College
Nashik-01 Nashik-01

e T |- - |

anjana D, Mahajan

Incharge Principal
N- lional Senior College

Nashik
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. Naspve

Asst. P%ma Shaikh Dr. Rani Sarode Asst. Prof. Ranjana D.

110D ap \. Director of the
Nationalnse(gi?r E%?H‘EZ National Senjor C({l(lzéb‘g I_llqharge P_riHCiPal
Nashik-0% Nashik-01 > ""““alﬁmiokr College

ahajan

Scanned with CamScanner




iy,

“F‘u'ux
SN

Youth Education & Welfare Society's

AL
~

&=k National Senior College, Nashik — 01

Department of Computer Science

PARENT FEEDBACK FORM-2018-19

PARAMETERS

—

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor | Total

How is the ambience of the college with
respect to the facilities given to your pupil?

09

01

10

|, 29 you think that he college environment
@conducive for the overall development of
your pupil?

08

02

10

How do you rate the leaming experience of
your son/daughter in the college?

02

05

01 -

10

Is your pupil given enough exposure as far
as career orientation is concerned?

02

04

04

10

Is the environment of the college congenial
for the student to discuss their problems?

02

04

04

10

Are the authorities easily approachable
regarding any queries?

01

04

05

10

What is your comment on the academic
_b ~ skills and knowledge of the college
& faculty?

01

05

02

02 -

10

Are you satisfied with the communication
at the college end regarding the regular
performance of your son/daughter?

02

04

03

01 -

10

What would you say about the fests,
events, and extra-curricular activities
arranged by the college?

02

03

05

10

7.

S

HOD. B.Sc.(CS) Facully
Natlonal Senior College

Nﬂsnl}\ -01

College
I.D. No.
PU/NS/AC/

F

DII’ECtQI’ of the IQAC
National Senior College
Nashik-01

Incharge Principal
Netional Senjgr College

~au.__ Nashik
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Youth Education & Welfare Society's
National Senior College, Nashik — 01

Department of Computer Science

PARENT FEEDBACK FORM-2019-20

PARAMETERS Excellent | Very Good | Good | Average | Poor | Total
How is the ambience of the college with 08 02 - - 10
respect to the facilities given to your pupil?
@Jo you think that he college environment 05 01 04 - - 10
conducive for the overall development of
your pupil?
How do you rate the learning experience of 05 04 01 - - 10
your son/daughter in the college?
Is your pupil given enough exposure as far 02 07 01 - - 10
as career orientation is concerned?
Is the environment of the college congenial 01 05 04 - - 10
for the student to discuss their problems?
Are the authorities easily approachable 03 05 02 - - 10
regarding any queries?
What is your comment on the academic 05 03 02 - - 10
. skills and knowledge of the college
& faculty?
Are you satisfied with the communication 01 05 04 - - 10
at the college end regarding the regular
performance of your son/daughter?
What would you say about the fests, 02 05 03 - - 10
events, and extra-curricular activities
arranged by the college? v
1 , k
H IQAC Director I/C Prificipal
HOD. B.Sc.ii.; rucully Director of the IQAC Incharge Principal
ﬁaﬁﬂn;%a;i]‘:}‘("éfonegc National Senior Col?ege I\".lionalgSenior Colll:gc
Nashik-01 ~_  -Nashik

SENIO
I

College N O
§ Lo.No. \T
( PU/MS/AC/ m

106/2007 ))
Est.2007-08 / /71
*

’\-’ASH\\’\

Rt e
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FEEDBACK ANALYSIS:

@ Excellent
@ Very Good
o Good

M Average

m Poor
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